

Выписка из протокола встречи родителей учащихся МКОУ Тевризская  
НОШ с. Новый Тевриз с Главой Каргасокского района Ащеуловым А.П.

Место проведения : с. Новый Тевриз, ул.Почтовая, 3

Дата проведения: 15 января 2016 года

Время проведения: 12 ч. 00 мин.

Присутствовали: родители, жители села: 11 человек

Представители района:

Ащеулов А.П. – Глава Каргасокского района.

Илгина Л.А.- Начальник Управления образования, опеки и попечительства

Ерёменко Г.А.- Начальник Управления ЖКХ и КС

Жукова О.А.- Главный редактор газеты «Северная правда»

Сорокина И.Л.- Ведущий специалист Управления образования, опеки и попечительства

Представители сельской администрации:

Верёга Н.И. – Глава Средневасюганского сельского поселения

Лесикова Н.А. – Специалист 2 категории

Представитель МКОУ Тевризская НОШ:

Чабан О.Я.- директор школы

Представитель депутатов сельского поселения:

Тарновский П.Я.- депутат Средневасюганского сельского поселения, директор МУП  
«ЖКХ Тевризское»

Встречу проводил: Ащеулов А.П.

Протокол вел: Чабан О.Я.

**Ащеулов А.П.:**

«Дорогие земляки!

На протяжении нескольких лет мы с Вами на встречах поднимали вопрос о школе. С каждым годом количество учащихся сокращалось. В прошлом году было предложено родителям учащихся переехать в с. Средний Васюган: предоставлялось жильё и там есть средняя школа. Предложение переехать в с. Средний Васюган было отвергнуто из-за отсутствия рабочих мест, часть родителей желала переехать в с. Каргасок, часть в с. Новый Васюган. На встрече с родителями в прошлом году прозвучало предложение, чтобы районные власти помогли с переездом и выделили для переезда родителей с учащимися по 500 тысяч рублей. Экономическое положение района в последние годы по ряду причин ухудшилось. Предлагаю серьёзно подойти к вопросу о школе. Один из вариантов: школу закрыть, а родителям обучающихся в ней школьников предоставить сертификаты на приобретение жилья. По аналогии с материнским капиталом, на сумму от 400 до 500 тысяч рублей. Но этот вопрос исполнительная власть сама решить не может, его нужно обсудить с депутатами районной Думы и нужно ещё изыскать средства на переселение семей, в которых воспитываются дети-школьники. А администрации поселения нужно уточнить количество семей, претендующих на получение сертификатов, так как в Тевризе живёт меньше людей, чем прописань».

**Илгина Л.А.**

«По итогам прошедшего 2015 года Тевризская школа получила из областного и районного бюджета более 3 миллионов рублей. В 2016 году сумма финансового обеспечения меньше не станет. Вот и получается стоимость одного ученика составит более 1 миллиона рублей.

Мы ещё несколько лет назад прогнозировали эту ситуацию. И в дальнейшем демографическая ситуация в Тевризе не изменится. На данный момент в школе обучаются 3 ученика, один ученик в 4 классе, 2 ученика в 3 классе. На первое сентября 2016 года в школе остается так же 3 ученика, два ученика в 4 классе, один ученик в первом классе. На первое сентября 2017 года в школе остается один ученик. По профстандартам с 1 января 2017 года каждый педагог должен иметь специальное образование. То есть если учитель преподаёт в начальной школе, он должен будет иметь квалификацию- учитель начальных классов. К сожалению, на сегодняшний день к переходу на профессиональные образовательные стандарты Тевризская школа не готова».

**Ащеулов А.П.**

«На решение вопросов по школе на районном уровне отводим 1-1,5 месяца. Расширенная встреча с жителями села намечена на февраль 2016 года и тогда вопрос по школе будем решать конкретно.

Протокол составила директор школы



Чабан О.Я.